

Смотр-конкурс

Пришло «Время первых»



23 и 24 сентября в ВолгГТУ - опорном университете прошел традиционный смотр-конкурс первокурсников «Время первых».

В этом году мероприятие сменило название, но при этом сохранило свою суть и атмосферу праздника. Вчерашние абитуриенты на протяжении нескольких недель упорно продумывали и репетировали свои выступления вместе со старшими товарищами по факультету ради первого дебюта на сцене в качестве студентов.

В первый день первокурсники ХТФ, ФЭУ, ФАТ, ФАиГР и ФСиЖКХ наполнили актовый зал главного учебного корпуса опорного университета пронзительными стихами, зажигательными танцами, песнями и юмором.

А на следующий день участники конкурса перевернули ВолгГТУ с ног на голову и погрузили зрителей в путешествия во времени и пространстве - заглянули в разные страны мира и даже вернулись во времена античной Греции. Героями прошедшего вечера стали студенты ФТПП, ФТКМ, ФЭиВТ, ФАСТиВ и ФТИСиТБ.

По давней традиции результаты конкурса объявят на официальном посвящении в студенты ВолгГТУ. Именно тогда грамоты и благодарственные письма найдут своих счастливых обладателей.

Андрей Плешаков, ФАТ.